CPIICKA MATEMATNUYRA OJINMMIINJA ITA

TaKMHAUYEelhe YUEHKA Cpelhb X IMTKOJIa U3 MaTeMaTHUuKe

Beorpan, 02.04.2007.

IlpBu mau

1. Heka je D Taura ma crpanunu AC tpoyraa ABC y rome je AB < BC takBa
na je AB = BD. Kpyr ynucan y AABC nomupyje ABy K u AC y L, a J je
meHTap ynucanor kpyra tpoyriaa BCD. Ilokaszatu na KL nmomnoBu my:x AJ.

2. Tpoyrao AZCP je nomemen Ha 25 ,Manux“ TpoyrioBa (Kao Ha CJINANU), a
3aTUM CYy CBa TeMeHa TUX TPOYyIrJioBa obojeHa ca Tpu Ooje Ha ciaemehu HaUUH:

TeMe Z je 0bojeHo 3eseHoMm Gojom, Teme C mpBeHOM, a Teme P miaaBoM;

CBakKo on TeMeHa Ha nysku Z(C' 000jeHO je miau 3eJIeHOM WU IPBEHOM 00joM,
cBako onx temena Ha my:ku C'P 000jeHO je mau NpPBEHOM WU MJIABOM OO0joM,
a CBAKO On TeMeHa Ha nysku Z P 000jeHO je MIu 3€JI€HOM WUIU MJIaBOM 0O-
jom. CBa TemMeHa KOja ce Haja3e y YHYTPAIIBHOCTU TPOyriaa obojeHa cy Oe3
orpaHuyYema, jeJHOM o4 Tpu 0oje.

C

Ilokazatu na 0e3 o63upa Ha HauuwH OOjema, Obap jeman om 25 ,,Maaux “ TpPoy-
[JIOBa MMa CBa TPU TEeMeHa pasiauuute Ooje.

3. Ogmpenutu cBe mapoBe nNpupomHux 6pojeBa (x,n) KOju Cy pellema jeTHaunHe

3+ 20+1=2".

Bpewme 3a pax 270 munyTa.
CBaku 3amaTak Bpeau 7 IOEHA.
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Jpyru nan

Hera je k mpupomam 6poj. 3a cBary ¢ymrmujy f : N — N, merka je Hus

pyurmmja (fm)m>1 sepurucan ca fi = f u fi,11 = fo fi, 38 m > 1. Pyurmuja
f je k-¢una yronuro 3a cBe n € N Baxkn

fe(n) = f(n)*.
(a) 3a koje k mocroju I-1 k-duna pyurmuja f7

(6) 3a roje k mocroju na k-duna dyummja f?

Ilar je mejemnarkoxparu tpoyrao ABC. Hera cy AD, BE, C'F cumerpaie
yriaoBa oBor Tpoyraa (D € BC, E € AC, F € AB). Heka cy K,, K;, K. Taure
Ha ymucanoMm kpyry tpoyriaa ABC rtakse ma cy DK,, FEK,, FK. taurenre
ma yrucanu kpyr u na K, ¢ BC, K, ¢ AC, K. ¢ AB. Hexra cy Ay, By, C;
cpemumra crpanuna BC, CA, AB. Hora3aru na ce npase A1 K,, B1K;, C1 K,
ceky Ha ynucaHoMm Kpyry tpoyriaa ABC.

Hexka je k mpupoman 6poj. /lokazaTu ma 3a mo3uTUBHE peajiHe OpojeBe X, Y, 2
yuju je 30up jemHak 1, BaKU HejeTHAKOCT
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Kana Basku jemmaroct?

Bpewme 3a pan 270 munyTa.
CBaku 3amaTak Bpeau 7 MOEHA.



